

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANGARATIBA

ERRATA

No Jornal “**Diário Oficial do Município de Mangaratiba**”, Edição nº 769
- Ano XIV – Datado de 10 de Janeiro de 2018 - Página 02 –1º coluna.

**EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 011/2016, DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 011/2016 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 10848/2016**

Onde se lê:

**EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 011/2016, DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 011/2016 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 10848/2016**

Leia-se:

**EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 011/2016, DISPENSA
DE LICITAÇÃO Nº 011/2016 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 10848/2016**